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Această revistă, prin însuşi titlul ei, dar mai ales prin conţinut se adresează  

şcolarilor, cadrelor didactice, părinţilor și nu numai. Ea se doreşte a fi  purtătorul 

de cuvânt al unei generaţii de elevi , implicit al şcolii. 

 Temele abordate sunt inspirate din activităţile elevilor desfăşurate în sala 

de clasă și în afara ei, iar rubricile selectate sperăm că vor fi pe placul tuturor. 

Veţi întâlni în revista noastră o paletă largă de informaţii ce cuprind  

rezultate ale muncii elevilor şi a cadrelor didactice ce trudesc zi de zi  la catedră, 

pentru  formarea și dezvoltarea personalității elevilor şi promovarea pozitivă a 

imaginii şcolii în care ne desfăşurăm  activitatea. 

Ne propunem ca prin revista noastră să aducem un element de noutate în 

viața școlară a elevilor, contribuind astfel la dezvoltarea spiritului  de cooperare, 

de comunicare și un mod de a forma o echipă.  

Cei care îşi vor regăsi numele în revistă să aibă bucuria unei clipe de 

împlinire şi satisfacţie sufletească bine meritată.  

Urez revistei drum lung, colaboratori numeroși, precum și cititori 

interesați.  

Prof.  Hagiu Mariana 
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Şcoala  Gimnazială  Pituluşa  este  localizată în centrul comunei Broşteni , județul 

Vrancea. De asemenea, se află  pe malul drept al râului Milcov, apă cu profunde rezonanţe 
istorice. 

Documentele timpului au păstrat dovezi despre începuturile învăţământului  în raza 
localităţii Pituluşa. Şcoala a fost înfiinţată în 1909 şi era construită din zid masiv. La început a 
fost o şcoală cu clasele I-IV şi avea numai 2 săli de clasă şi o cancelarie. În 1938 s-au mai 
construit încă 2 săli de clasă, biblioteca şi cancelaria (aripa dreaptă ), pentru ca în 1965 să se 
dea în folosinţă aripa din partea stângă ce cuprinde alte 5 săli de clasă.  
        Comuna Broşteni situată în Subcarpaţii Vrancei are ca vecini comunele:  Vîrteşcoiu (în 
sud-est), Mera (în vest),  Jariştea (în nord-est) şi o porţiune mica, cu oraşul Odobeşti.  

Prof. Hagiu Mariana 
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PRIMĂVARA 
                                                                                                                          

          Odată cu sosirea mărţişorului a venit şi zâna Primăvara. Soarele îşi trimite raze jucăuşe  pe 

pămantul care pare că se dezgheaţă. Primăvara este însoţită de o întreagă orchestră care va 

susţine un spectacol minunat în mijlocul naturii. Mulţi solişti vestiţi se adună în crâng. Strurzii 

galbeni auriţi care ştiu să cante hore cu foc, mierla care va doini din nai, cintezoii şi turturelele 

aşteaptă să le dea tonul cucul cel vestit. 

 În urma ei, Primăvara lasă o dâră de flori multicolore pe câmpiile înverzite şi pe 

ramurile mlădioase ale copacilor. Plini de flori albe şi roz, pomii seamănă cu nişte candelabre 

care luminează puternic împrejurimile. Pe câmpii iarba a prins colţ  fraged şi nou, presărat cu 

pete galbene de păpădii, iar pajiştile au miresme îmbietoare. 

        Animalele pădurii s-au trezit şi ele la viaţă. Veveriţa jucăuşă sare din creangă în creangă, 

ursul a ieşit din barlog, lupul şi vulpea au început o nouă vânătoare, iar ciocănitoarea, doctorul 

pădurii, şi-a reluat tactul ei. 

        Copiii se bucură şi ei de sosirea primăverii. Natura a îmbrăcat o haină nouă, de sărbătoare, 

dăruită de zâna Primăvara.                                                                                             
Teodora Ganea –clasa a II--a 

 
 
 
 
 
                          
 

 
 

 
 
 
                                                      
 
  

                    
 

                                   
 

      
 

 
 
 
 
 
 

 
                                                              

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PRIMĂVARA 

                                                                              

Primăvara a sosit              

Cu-n spectacol îndrăgit,                                                                              
Cu miresme îmbietoare                                                                                
Şi cu păsări călătoare.                                                                            

 

Peste dealuri şi câmpii                                                               

Multă zarvă de copii.                                                                  

Şi se bucură că-n ţară                                                                                

Este semn de primăvară.                                                                                 

 

Alexandra Ciobotaru, clasa a II-a                                                                           

Premiul al II-lea 

 

GHIOCELUL 
 

Ghiocei,  ghiocei  frumușei,                                                                       

Veseli  ca  niște  clopoței, 

Iarna  grea  să o  alungați 
Și  primăvara  s-o  chemați! 

                                                        

Ghiocel, gingaşă floare, 

Mult te-am aşteptat să vii! 

Azi de ziua mamei 

În buchet te voi dărui. 

            

  Pavel Ionela, clasa a II-a 

       Premiul al III-lea                                                                                            

 



  

 

 
 
 
 
       Unii elevi pasionaţi de  desene pe calculator au participat la diverse concursuri regionale, 
naţionale de informatică  cu modalităţi variate de exprimare a gândurilor şi sentimentelor privitoare la 
anumite teme de interes comun , unde creativitatea , imaginaţia , originalitatea pun în valoare talentele 
native ale copiilor.      
      Lucrările  realizate în format electronic în aplicaţia  Paint  au obţinut  numeroase premii .Priviţi-le! 
 

 
 
 
   
 
 
 
 
                                                                                                                                            
 
 
 
 

 
Prof. Hagiu Mariana 

 
 



  

 

 
 
 
 

 
       Dragi cititori, trebuie să știți că elevii  clasei a II-a îndrumaţi de doamna învăţătoare Hagiu      

Mariana , în afară de munca la clasă și calificativele din catalog , ei  se pregătesc şi participă la multe      
concursuri şcolare unde obţin premii şi menţiuni, care ne fac cinste. Şi pentru că exemplele bune 
trebuie cunoscute, ne-am propus să vi le prezentăm pe cele mai importante.  

                    
  Concursul judeţean - MiniOlimpiada de matematică Vânători-Vrancea 
 
   Ciobotaru Alexandra - premiul al II-lea                
   Pavel Ionela-Alexandra - premiul al II-lea  
 
 
    

   Concursul Naţional de Informatică aplicată-CIP-2016, Vaslui 

  CiobotaruAlexandra – locul 1  
  Buzdugan  Mario – locul 1                         
  Năstasă  Elena – locul 2                             
  CimpoeşuGeanina – locul 3                   

Ganea Teodora – locul 3 
Cocîi Cosmin - mențiune  
Baciu Alexandru – mențiune

Concursul Regional de Informatică aplicată ON-LINE,  Palatul Copiilor Focşani 

  Alanei Ionut - premiul I                                       
  Baciu Alexandru - premiul I                                   
  Boldeanu Andrei - premiul I                                  
  Cocii Cosmin - premiul I 

Ganea Teodora - premiul al  II-lea 
Ciobotaru Alexandra - premiul al II-lea 
Cimpoesu Geanina - premiul al  II-lea

      

 

  Concursul Nnaţional Comper-Comunicare -Etapa naţională  

  Ciobotaru Alexandra –  Diplomă de merit           
  Pavel Ionela- –  Diplomă de merit 
  Ganea Teodora –  Diplomă de merit 

 

      Concursul Național Comunicare. Ortografie.Ro 
 
 Ganea Teodora  -premiul  I    
 Pavel Ionela - premiul  I                 
 Preda Sorina - premiul al II-lea      

Ciobotaru Alexandra - premiul al  II-lea 
Alanei Ionut- premiul al  III-lea 
Năstasă Elena - premiul al  III-l

   



  

 

Concursul Naţional Fii intelligenT la Matematică 
 
  Ganea Teodora - premiul  I                    
  Oproiu Alexandra - premiul al II -lea             
  Pavel Ionela - premiul - premiul al II-lea 
  Irescu Florin - premiul  al III-lea 
 

 

 

         

Concursul Interjudeţean”Cunoasterea şi promovarea obiceiurilor si tradiţiilor româneşti”,                 

secţiunea creaţii artistico-plastice, Şcoala Gimnazială ,, Nicolae Iorga,, Focşani 

 Ciobotaru Alexandra - premiul I     
 Pavel Ionela - premiul  I                              
 Ganea Teodora - premiul  al II-lea 
 Preda Sorina - premiul  al II-lea 
                
  Concursul judeţean -“Copiii-mugurii vieţii” secţiunea creaţii artistice, Şcoala Gimnazială        
Clipiceşti 

  Ganea Teodora - premiul  I          
  Ciobotaru Alexandra - premiul I 
  Preda Sorina - premiul I       

Pavel Ionela  -   premiul  I   
Pirvu Tudor- premiul al  II-lea 

  

  Concursul Naţional de Informatică aplicată  Bit by bit, domeniu tehnic, Iaşi 

  Ganea Teodora - premiul al  II-lea 
  Nastasă Elena - premiul  al III-lea              
  Ciobotaru Alexandra - mentiune 
                                                                

   Concursul National Proeducaţia-Matematică 

 Ganea Teodora  -premiul I  
 Irescu Florin  -premiul al III-lea  
 
 Concursul Interjudețean de Informatică Grafică Tematică , Prahova  

 

  Cocîi Cosmin - premiul al II-lea            

  Ganea Teodora - premiul  al II-lea              

  Ciobotaru Alexandra - premiul al III-lea 

Buzdugan Mario –premiul al III-lea 

Năstasă Elena -premiul al III-lea

  

  Concursul Naţional  de Informatică  Palatul Copiilor  Bucureşti 

 

  Năstasă Elena - premiul al III-lea     

                    

 
 
 

Prof. Hagiu Mariana 



  

 

 
 
 

Este bine de ştiut că elevii clasei a II-a  se implică la fel de bine şi în activităţile extraşcolare.  
Exemplificăm doar câteva  dintre acestea: 

 

          În cadrul  campaniei  sociale ,,Săptămâna 
legumelor şi fructelor donate, 16-20 noiembrie 2015, 
din cadrul Strategiei Naţionale  de Acţiune 
Comunitară (SNAC) , o parte din elevi au donat fructe 
pentru persoanele defavorizate. Prin acest demers s-a 
urmărit consolidarea abilităţilor copiilor de a trăi împreună 
cu ceilalţi într-o societate unită şi solidară, în care contează 
valenţele umanitare, implicarea, angajamentul şi 
responsabilitatea.                                                                                                                 

 

 
 

 

     Şcolile plantează copaci în cadrul unui eveniment 

fenomen la nivel global, a constituit prilejul pentru care elevii 

clasei a II-a şi  a VI-a au răspuns unei invitații participând la un 

eveniment global pe 21 septembrie , la ora 12.00, ora locală, 

pentru fiecare ţară în parte. Organizaţia Naţiunilor Unite (ONU) a 

declarat această zi: Ziua Internaţională a Păcii.  Elevii ajutaţi de 

părinţi au plantat arbuști în  curtea școlii, Evenimentul   face 

parte din Campania „Plant a tree for Peace 2014“ este o 

campanie organizată de Learning about Forests-LEAF şi 

ENO-Environment Online, o şcoală globală virtuală pentru 

creşterea responsabilităţii faţă de mediu şi dezvoltarea 

sustenabilă. 

Intervenţie pentru alimentaţie sănătoasă şi 
activitate fizică în rândul copiilor din România- 
prin implementarea acestui proiect  educativ  în 
rândul elevilor,  încercăm să formăm/schimbăm  
deprinderi de viaţă sănătoasă,  de a rezista unor  
tentații  şi de a fi complet şi corect informaţi despre 
cum să îşi formeze şi să îşi menţină un stil de viaţă 
sănătos – premisă pentru o stare de bine din punct de 
vedere fizic, psihic şi social, pentru o dezvoltare 
armonioasă, pentru o bună adaptare şi integrare în 
societate, pentru o viaţă de calitate. Proiectul este în 
desfăşurare pe parcursul a doi ani, 2015-2017, la care 
participă educatoarele şi învăţătorii din cadrul şcolii 
noastre. 

 

Prof. Hagiu Mariana 



  

 

 

 
 
 
 
 

“Sportul te învaţă să câştigi cinstit. Sportul te învaţă să pierzi în mod demn. Prin 
urmare sportul te  învaţă de toate, te învaţă ce este viaţa . 

                                             Ernest Hemingway 
 
          În primul şi al II-lea semestru din acest an şcolar,  elevii claselor V-VIII au participat la diverse 
competiţii sportive.  Un succes remarcabil a fost în cadrul celui de-al şaptelea turneu de la competiţia 
“Un viitor mai bun, să fim mai buni”,unde  s-au întrecut opt echipe care au jucat fiecare cu 
fiecare, simultan, pe patru terenuri. După o competiţie echilibrată, învingătoare a fost echipa Şcolii  
Gimnaziale Broşteni, care a învins în meciul decisiv  cu 1-0. Festivitatea de premiere a fost efectuată 
de preşedintele AJF Vrancea, Dan Dumitru şi directorul Direcţiei Judeţene pentru Sport şi Tineret, 
Daniel Gongu. “Un viitor mai sigur, să fim mai buni”, este un proiect realizat de Asociaţia Judeţeană 
de Fotbal (AJF) Vrancea, Direcţia Judeţeană pentru Sport şi Tineret (DJTS) Vrancea, Inspectoratul 
Judeţean de Poliţie (IPJ) Vrancea şi Inspectoratul şcolar Judeţean (IŞJ) Vrancea. Echipele au primit 
din partea organizatorilor medalii, cupe şi diplome. Turneele de fotbal au avut loc cu ajutorul Secţiilor 
Rurale de Poliţie, împărţirea judeţului făcandu-se în funcţie de localităţile ce compun fiecare secţie în 
parte.  Întrecerea a avut loc pe stadionul din comuna Vîrteşcoiu.  
 
                                                                

Calendar competiţional 2015-2016 
 

Nr.  
Crt. 

Denumirea competiţiei Perioada Organizator Rezultate 
 

1. “O şansă pentru fiecare “-(fotbal 
băieţi) 

Sem .I -Focşani 
 

DJTS Vrancea şi 
ISJ Vrancea 

Locul II din 
grupă 

2. “Un viitor mai sigur, să fim mai 
buni!” 
“-(fotbal băieţi) 

Sem. I ,  
Vîrteşcoiu 

A.J.F., I.S.J. , 
J.P.J. si D.J.T.S. 
Vrancea 

Locul I -etapa a 
VII-a a turneului 
 

3. “Un viitor mai sigur, să fim mai 
buni!” (fotbal băieţi) 

Sem. II  
1Iunie, Focşani 

A.J.F., I.S.J. , 
J.P.J. si D.J.T.S. 
Vrancea 

Locul VI-finala 
turneului 
 

4. “O şansă pentru fiecare-Sport curat” 
-(fotbal băieţi) 

Sem II DJTS Vrancea şi 
ISJ Vrancea 

Locul II din 
grupă 

5  Crosul Tineretului Sem. II 
Focşani 

C.J. Vrancea Diplome de 
participare 
 

6. Crosul copiilor Sem. II 
Odobeşti 

Casa de Cultură 
Odobeşti 

Diplome de 
participare 
 

7. “O şansă pentru fiecare” –Cros  
 

Sem..II -
Faraoanele 

DJTS Vrancea şi 
ISJ Vrancea 

Năstase Doru cls. 
a VIII-a Locul V-
Faza pe judeţ 

                                                                    



  

 

     
 

NOU!!!! 
Costumele sportive ale  elevilor sunt  sponsorizate de domnul Buşilă Dorică din localitatea Broşteni.                                                                                                                             

 
 

Elevul  Gavriloiu Ionuţ , clasa a VII-a, a primit  diploma şi trofeul ce mai bun Golgheter al 
turneului din cadrul competiţiei “Un viitor mai bun, să fim mai buni”. 

 
Prof. ed fizică și sport  Mihaela Joghiu 

 



  

 

 
 

 
 

 
  Ce sunt bunele maniere? 

Conform dicţionarului, manieră înseamnă un mod de comportare corectă şi cuviincioasă, 
comportament conform regulilor bunei-cuviinţe. Politeţe, amabilitate, bună-cuviinţă sunt sinonime care 
lămuresc, într-o formă concisă, această noţiune. 
 
  Codul bunelor maniere este un ansamblu de reguli privitoare la buna purtare în societate.  

        
  Salutul este prima şi cea mai elementară manifestare de politeţe şi curiozitate faţă de altă persoană. 
Să ştii să saluţi este, într-adevăr, dovada că eşti bine crescut.   
 
  Este bine să reţinem că:  

 Bărbaţii  salută primii femeile, chiar dacă este mai tânăr.Tinerii salută pe cei mai în vârstă.  
 Noii  veniţi salută  pe cei deja adunaţi. 
 Subalternul salută pe superiorul în grad.. 
 Elevii şi studenţii salută cadrele didactice 
 Persoanele din maşină salută pietonii cunoscuţi. 
 Persoana care stă pe loc este salutată. 
 Femeia însoţită de un bărbat salută pe cea care merge singură. 
 Prima salută persoana cea mai politicoasă 
 Oamenii bine crescuţi se salută reciproc.  
 Dacă se întâlnesc două persoane de același sex, cea tânără salută pe cea mai în vârstă. 
 Salutul se face însoțit de un ușor surâs și de o scurtă înclinare din cap. 
 Două persoane de același sex și de aceeași vârstă se salută simultan. 

 
  Ai dreptul sa refuzi un salut? 
            A refuza să răspunzi la salut înseamnă a-l face pe celălalt să înțeleagă că te-a ofensat grav, pe 
tine sau pe unul din membrii familiei tale. În afara acestor cazuri, nu există salut pe care poți să-l refuzi 
fără să încalci în mod deliberat și grosolan regulile elementare ale bunei cuviințe. 

Manierele sunt o oglindă  în care 
fiecare îşi arată faţa. 

  
Politeţea a fost şi este indispensabilă fiecărui om, în orice 

societate. Un proverb indian spune că “florii i se cere parfum, 
iar omului politeţe”. 
 

http://www.ziarulunirea.ro/wp-content/uploads/2015/03/Codul-bunelor-maniere-salutul.jpg
http://www.ziarulunirea.ro/wp-content/uploads/2015/03/Codul-bunelor-maniere-salutul.jpg
http://www.ziarulunirea.ro/wp-content/uploads/2015/03/Codul-bunelor-maniere-salutul.jpg


  

 

Există totuși împrejurări în care am prefera să ne facem că nu vedem anumite persoane pentru a 
le saluta, deoarece am avut cu ele un conflict. Aceste cazuri cer mult tact și o mare prezență de spirit 
pentru a găsi o soluție onorabilă. Pentru a evita întâlnirea, o facem când suntem încă la mare distanță.   

 Dacă întâlnirea este inevitabilă, vom saluta scurt. Acest salut ar putea fi pentru celălalt o mică 
lecție dacă el este vinovat, iar dacă noi suntem vinovați, salutul nostru poate duce la o împăcare.  
 
  Nu există reguli fără excepţii! 

 Vom evita să salutăm o persoană, mai ales o doamnă, dacă o întâlnim într-o companie 
compromițătoare; 

 Pentru personalul feroviar, poștal, pentru vameși există alte reguli. Ei se pot saluta fără să se 
cunoască, prin simplul fapt că poartă aceeași uniformă; 

 Cel care intră într-un local salută, cel care se află acolo răspunde la salut. Această regulă este 
valabilă în restaurante, compartimente de tren, săli de așteptare, lifturi, magazine etc; 

 Un om bine crescut își scoate pălăria și se oprește un moment când trece un convoi mortuar; 
 Te ridici și te descoperi când se intonează un imn național sau când se înalță drapelul unui stat; 
 Pe durata ceremoniei trebuie să te comporți decent,pentru a arăta că respecți sentimentele altora 
 Salutăm tot grupul din care face parte o cunoștință. Persoanele care o însoțesc vor răspunde la 

salut, dar nu vor întreba numele dumneavoastră. 
 

  Salutul verbal 
Dacă întâlnim rude, prieteni, sau cunoștințe apropiate, vom da Bună ziua! chiar dacă nu ne oprim 

pentru o conversație. 
Dacă întâlnim alte persoane, formula obișnuită va fi Bună ziua! sau Bună seara! la care adăugăm 

obligatoriu Doamnă sau Domnule. 
Nu este necesar să spunem numele persoanei pe care o întâlnim. Dacă este vorba despre un 

director al unei mari companii sau despre un ofiter, aceștia se pot adresa subalternilor pronunțându-le 
numele, gest ce va echivala cu un compliment. 

Se vor evita formulele de tipul: Hello! sau Ciao!  sau  Adio! permise doar adolescenților. 
 

  Formulele de salut când ne despărţim de cineva   
Când ne despărțim de cineva, formulele de salut sunt: La revedere!, O seară bună!, Noapte bună! 
 

Strângerea mâinii 
Strângerea mâinii se practică mai ales când cele două persoane care se întâlnesc urmează să se 

oprească și să stea puțin de vorbă. Este o formă de salut care datează din antichitate și care este 
încărcată de un simbolism profund. Să saluți pe cineva strângându-i mâna este un semn de mare stimă. 

Mâna pe care o strângem este cea dreaptă. Această regulă datează din vremea când, în mâna 
dreaptă țineai o armă, iar când întindeai mâna goală însemnă că doreai pace. Anumite comunități, de 
exemplu cercetașii (scouts) își strâng mâna stangă. 

Persoana care întinde mâna prima este doamna, persoana mai în vârsta sau superiorul. Tot 
persoanei de rang superior îi revine inițiativa formulei de salut. 

Dacă din necunoașterea acestei reguli, tânărul este primul care întinde mâna, să o refuzi este un 
afront. Ordinea priorităților este următoarea: doamnele între ele, doamnele și domnii, domnii între ei. 

Strângerea mâinii poate însemna și altceva decât salutul. Se strânge mâna și pentru a marca 
încheierea unei afaceri, pentru a sublinia condoleanțele, felicitările, o rugăminte, o mulțumire sau o 
scuză. (Sursa: bunele-maniere.com, ,,Educatia noastră cea de toate zillele,,de Ion Dragan)  

Culese de Brumaru Elena, cadru didactic auxiliar 



  

 

                                                                       
 

 
Sfaturi pentru părinţi 

 
            Fiecare copil creşte şi se dezvoltă într-un ritm diferit de al celorlalţi, iar acest ritm se schimbă  
în timp, aşadar, compararea copiilor de aceeaşi vârstă nu este utilă şi poate duce la anxietăţi 
nejustificate! 
            La şcoală  copiii sunt încurajaţi, dirijaţi şi nu împinşi de la spate. Acelaşi lucru ar trebui să se 
întâmple şi acasă! 
           Nu vorbiţi niciodată urât despre un copil nici în prezenţa lui, nici în absenţa lui.Concetraţi-vă la 
sprijinirea lui pentru a-şi întări şi dezvolta ceea ce are bun! 

 

 
 Serbările şcolare la care suntem invitaţi ne umplu inima 

de bucurie şi de emoţie. Sunt fericită  atunci cand copilul 
meu este fericit! Îi mulţumesc doamnei învăţătoare pentru 
momentele de sărbătoare pe care ni le pregătesc nouă 
părinţilor, cu fiecare ocazie. 

          
     Preda Nicoleta, părinte clasa a II -a 

În viaţă unui părinte există momente unice care nu pot fi 
uitate niciodată. Pentru mine această zi  va face parte din 

aceste momente deosebite, 18 decembrie 2015. 
 

Ganea Gabriela, părinte clasa a II-a 
 
 

 

 

 
         In ziua de 22 iunie 2016 am avut bucuria de a fi invitată  
la serbarea şcolară  la sfarşit de an şcolar intitulată  ,,Bine ai 
venit vacantă mare!,, Această zi frumoasă am trăit-o intens 
prin vizionarea programului  artistic.  

Copiii noștri împreună cu doamna învăţătoare au 
pregătit câteva momente atractive care mi-au făcut ziua 

mai frumoasă. 
 

Maria Nan, părinte clasa a II-a 

 
Un buchet de flori pentru 

mama  mea! 
Colectivul de elevi 

al clasei a II-a 
 

 
Prof. Hagiu Mariana  



  

 

 
 

 
                                
 
 

     Proiectul intitulat ,, Minunata lume a poveștilor,, s-a 
desfățurat atât în școala noastră  cât și în sala de lectură a 
bibliotecii din localitate  și a cuprins mai multe activități prin 
care doamnele învăţătoare  de la clasele  pregătitoare,  I-
IVși-au propus prin acest proiect să  trezească interesul şi 
curiozitatatea copiilor pentru minunata lume a poveştilor, să 
conştientizeze părinţii şi factorii educaţionali din cadrul 
comunităţii cu privire la rolul pe care-l au în formarea şi 
dezvoltarea copiilor. 
      Proiectul vizează formarea unei atitudini  pozitive a 
şcolarilor faţă de cărţile pentru copii, orientarea acestora spre 
literatură,  precum şi realizarea unor noi forme de colaborare 
între învăţători, doamna bibliotecară si parinți. 

 

 

 

Campania de colectare a hârtiei  desfăşurat în cadrul şcolii noastre a presupus o activitate  
derulată în parteneriat cu  biblioteca din localitate, inițiatoarea acestui proiect,  și  Fabrica de hârtie S.C. 
VRANCART  Adjud. 
        Elevii s-au simțit responsabilizați atunci când li s-a prezentat proiectul  prin faptul că, pe parcursul 
semestrului I să colecteze cât mai multă hârtie pentru a fi apoi predată către societatea specializată în 
colectarea și reciclarea hârtiei.  
      Activitatea a fost extrem de provocatoare pentru elevi, aceștia fiind entuziasmați în a colecta cât mai 
multă hârtie existând, la un moment dat, o competiție între elevi, pentru că primii 13 elevi cu cea mai 
mare cantitate de hârtie colectată vor pleca într-o excursie  la Fabrica de sticla Fredi Onesti. 
     Obiectivele acestei campanii sunt îndreptate spre popularizarea tuturor demersurilor concrete și cu 
impact ridicat în protecția mediului și conservarea resurselor planetei. Prin activităţile desfăşurate 
proiectul are ca scop formarea şi dezvoltarea la elevi a convingerilor, responsabilităţilor de ocrotire şi 
protecţie  a mediului, conştientizarea lor despre îndatoririle pe care le au faţă de natură şi societate, 
dezvoltarea practică a unor atitudini pozitive faţă de mediu și nu în ultimul rând  că o simpla acțiune de 
colectare și de reciclare a hârtiei aduce beneficii atât naturii cât și societății în care trăim. 

 



  

 

 
 
 
 
 

 
Dansul popular 

 
 

        Activitatea desfășurată  la serbarea de încheiere a anului şcolar și-a propus printre altele și  
promovarea tradiţiilor populare  româneşti  prin prezentarea unei suite de dansuri populare. 
         Elevii clasei a II-a  îmbrăcați în costume populare tradiționale au fost mândri de prima lor 
reprezentație, că au ieșit în fața spectatorilor  mai veseli, mai energici, cu  încredere în forțele proprii și  
au  înțeles că pot deveni mai responsabili şi mai atenţi cu persoana din jurul  lor. 
       Scopul acestei activități este de a inocula elevilor, dar și părinților acestora dragostea față de folclor, 
respectul față de tradiție, de acei oameni care păstrează, conservă și promovează dansul popular, 
tradițiile și obiceiurile populare autentice. 
       Când priviți aceste imagini  cu obiceiuri stravechi ale românilor, cu dansuri populare ,gânditi-vă că 
priviți un moment, oglinda și sufletul acestui popor ce a considerat păstrarea tradiției o datorie și o 
onoare. 
 

 

 
 
 
 
                                                                                                        Prof. Hagiu Mariana 



  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Prof. univ. emerit, academician Panaite C. Mazilu 

Aniversare omagială la 100 de ani-Academia Română, 21 martie  2015 

 

 De ce Școala Gimnazială, profesor Panaite  C. Mazilu? 

    Avem nevoie să știm că există exemple de urmat, oameni care au excelat prin  
calitățile lor umane și profesionale puse în slujba societății. 

   El, constructorul la care ma refer, este profesorul universitar emerit, inginer, membru  

de onoare al Academiei Române, Panaite C. Mazilu care s-a născut la data de 21 martie 1915  
în comuna Broșteni, județul Vrancea, comună care a fost leagănul familiei sale de multe 
generații. S-a ridicat de pe băncile școlii noastre și a dus numele pământului natal prin locurile 
pe unde a ajuns.   

Domnia sa care a trăit  100 de ani, face parte dintr-un arbore genealogic reprezentativ 
pentru acest popor. Familia Mazilu reprezintă o dinastie de boieri vechi și intelectuali care a dat 
stâlpi școlii și culturii române. 

Dumitru P. Mazilu, vărul primar al profesorului Panaite C. Mazilu, în vremea cand a fost 
profesor de limba română la Liceul Spiru Haret, l-a descoperit pe Mircea Eliade; de altfel este 
menționat în “Memoriile “scriitorului. 

Mai amintim pe Dionisie Mazilu, de la Broșteni, unchiul și învățătorul profesorului Panaite 
C. Mazilu, care a fost un spirit de excepție, extrem de cult. El a scris articole în “Dumineca 
Poporului” foaie editată de Simion Mehedinți, în care pledează pentru școală și pentru educarea 
poporului de “jos “. 

https://www.facebook.com/AcademiaRomana.RomanianAcademy/photos/a.1619532624946249.1073741831.1596996207199891/1619532854946226/?type=1
https://www.facebook.com/AcademiaRomana.RomanianAcademy/photos/a.1619532624946249.1073741831.1596996207199891/1619532854946226/?type=1


  

 

Bunicul profesorului Panaite Mazilu din partea tatălui era preot și învățător la școala din  
sat și fondator al Căminului Cultural din Broșteni. De la bunic se presupune că a moștenit 
dragostea și respectul pentru carte. 

Domnul profesor Panaite C. Mazilu sau “Meșterul care a zidit România, a fost un  
Veritabil Patriarh al ingineriei de construcții, un inginer în adevăratul sens al cuvântului,  
un profesor, și nu orice profesor, ci profesorul constructorilor din România, care  
a spart tiparele greoaie ale construcțiilor existente la acea vreme. Generații după generații  
de constructori l-au avut profesor sau mentor. 

Mii de de proiecte au purtat girul specialistului remarcabil ale cărui soluții inginerești  
și calcule s-au dovedit imbatabile la proba timpului. Inginerul Mazilu a fost unul din  

pionierii introducerii normelor antiseismice în calculele de rezistență ale clădirilor. 
Profesorul Mazilu este considerat “părintele” Casei Scânteii, prima clădire de  

mari dimensiuni construită după război, conducând direct proiectarea structurii de rezistență  
a acesteia, unde s-a folosit pentru prima data metoda de calcul la rupere. 

Lucrări îndrăznețe poartă “sigiliul” inginerului Mazilu: clădirea Aerogării Băneasa ce  
a constituit un unicat la vremea respectivă,a proiectat acoperișul în” pănză” al Gării din  
Brașov, hangarul de la Aeroportul Otopeni pentru Boeing 707 etc. 

 În concluzie nu poate fi găsită o construcție din categoria celor de importanță majoră,  
în special în București , care să nu fi trecut prin filtrul fin al domniei sale. 
 Ei bine, noi, din Broșteniul Vrancei, trebuie să ne bucurăm că am  
fost contemporani cu dl. prof. Panaite C. Mazilu, care a avut o viață remarcabilă  
prin ceea ce a realizat , lăsat valoros și nemuritor în urma sa. 

Profesorul universitar emerit, inginer, Doctor Honoris Causa, Panaite C. Mazilu  un om  
de valoare care a trăit în umbra modestiei, trebuie să rămână viu în conștiința elevilor  
acestei școli, pentru că domnia sa  face parte din patrimoniul nostru  național. 
Este onorant și să ne plecam cu recunoștință în fața unui om dedicat științei și  
învățământului, care a facut mult pentru generațiile care au trăit și vor trăi peste timp. 
 Așa cum ne-a îndemnat distinsa nepoată,  în dedicațiile acordate la  cartea  
intitulată ”Panaite Mazilu Membru de Onoare al Academiei Române la 100 de ani de viață”, 

dl. profesor va fi pentru noi, elevii acestei școli „ un exemplu, un model, o provocare”. 
Avem însă un mare regret, că nu am putut da mâna cu Profesorul, Inginerul, Omul  

de Știintă, OMUL, Panaite C. Mazilu, dar încercăm o mulțumire,  aceea că școala noastră îi  
va purta numele, iar dl profesor știe acest lucru. 

Recunoștință și respect  acestei personalități care a devenit legendă vie  
în lumea constructorilor români, om care a trăit 100 de ani, ani pe care nu i-a trăit  
în zadar  ! 
 

 
Prof. Devetah Doina-Elena 

Directorul Şcolii Gimnaziale Pituluşa-Broşteni 
 
 

 
 



  

 

 
 
 

           
 

În vizită la ISU Vrancea  
 

 
 
În așteptarea Paștelui  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



  

 

 
 
                                               

     

                                                                                                                                                        
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
                                                                     Culese de Şandru Teodora, clasa a VII-a 

Dragă Matematică, 

 

Te rog să te maturizezi şi să îţi rezolvi singură problemele, că m-am  săturat să ţi le 
rezolv eu pe toate.  

Un elev silitor 

 

Concluzii 

- Ţi-am citit lucrarea de control. Foarte bună. Dar e identică cu cea a colegului tău de 
bancă.  

- Ce concluzie să trag de aici ? întreabă profesorul. 

- Că și a lui este la fel de bună, spuse elevul.  

Îndrumare părintească  

     Tatăl citeşte ziarul. La un moment dat, ochii îi cad pe un titlu cu litere mari: 
,,Cristiano Ronaldo  a semnat un contract de 4 milioane de euro". Privindu- l gânditor 
pe fiul său care se chinuia să-şi facă tema la matematică, îi spuse:  

     -Gata, ajunge cu matematica asta! Ia du- te pe afară să bați mingea cu băieţii! 

 

Profesoara întreabă elevul: 

 - Îţi pun o întrebare. 

- Bine d-na, dar numai una singură. 

- Unde e Australia? 

- Acolo, răspunde elevul. 

- Unde acolo? 

- Asta e deja o altă întrebare. 

 

Răsplata notelor 

 

Gigel vine de la şcoală:  

-Tată, am luat un 4 la matematică.  

Pleosc, trosc. Tatăl îl bate măr.  

A doua zi, iar:  

-Tată, am luat un 4 la fizică!  

Jap, pleosc, trosc. Tatăl iar îl bate măr.  

A treia zi, Gigel, bucuros:  
-Tată, am luat un 10 la muzică!  

Jap, pleosc, trosc. Tatăl iar îl bate măr.  

-Bine, tată, dar am luat un 10!  

-După ce că nu înveţi, îţi mai arde şi de 

cântat! 

 



  

 

 
“ȘCOALA CEA BUNĂ E ACEEA ÎN CARE ȘI ȘCOLARUL ÎNVAȚĂ PE  PROFESOR” 

NICOLAE IORGA 
 

În vederea realizării 
Revistei Şcoala, prietena mea  

vă rugăm să prezentaţi  materiale  pentru publicare, 
Colectivului de redacţie .  

Vă aşteptăm!  
 

 
 
 
 
 

 
Coordonator revistă- prof. înv.primar Mariana Hagiu  
                                       
Colaboratori: prof. Doina –Elena Devetah 

      prof. Mihaela Joghiu 
      Brumaru Elena - cadru didactic auxiliar 
      Ganea Gabriela-părinte  
      Nan Maria-părinte 
      Preda Nicoleta-părinte 
      Ciobotaru Alexandra, elev clasa a II-a 
      Ganea Teodora, clasa a II-a 

                      Pavel Ionela, clasa a II-a  
                      Șandru Teodora-elev clasa a VII-a 

 
Tehnoredactare , realizare grafică, prof. înv.primar Mariana Hagiu  
 



  

 

 


